
Božična zvezda. 
(Resnična dogodba.) 

I. 
Nova. čudovita zvezda, ki izhaja v sv. 

noči v deželi judovski, vodi t r i modre k skal
nati votlini pri Betlehemu, kjer v jaslicah naj
dejo ZveliČarja sveta, pred njim pokleknejo, 
mu darujejo in molijo. 

Bog pripušča nad vsakim človekom svetiti 
zvezdo, zvezdo svoje milosti, ki v temoti živ
ljenja svoje svetle, tople žare pošilja v srce 
človeško. Slušaj precej, kakor trije modri, luč 
one zvezde, in gotovo te bo vodila k jaslicam 
— Zveličarja. Tudi meni nevrednežu se je tako 
godilo. Zopet sem dušni mir, katoliško vero in 
svojega Gospoda našel, previdnost božja je od
ločila sv. noč, kakor vodilno zvezdo, ki v te
moti življenja mojega sveti, dokler se ne vle
žem pod gručo miru. 

Deset let sem blodil v tujini, v domačiji 
so me imenovali — pustolovca. Boril sem se 
pred Parizom. Potem sem potoval čez morje v 
tuji del zemlje. Pragozde sem prehodil in skale 
preplazil; v solnčni vročini, v žarih stepah in 
v vodnih puščavah sem živel, delal in t rpel . 
Življenje na potovanji me je velikokrat zadr
ževalo tedne, mesece, da leta, zelo daleč od na
selbin omikanih ljudi, kristjanov in cerkve. . . 
S kratka, besede sv. Avguština veljajo tudi 
meni: „Ljudje hodijo in občudujejo visoke pla
nine, mogočno morje, široke reke, sam na sebe 
pa pozabijo!" — Le enkrat mi pride v misel 

Za poduk in kratek čas. 



— preteklost — polno sreče, dušnega mirii in 
bogatodobre otroške vere. Slika moje mamice, 
ljube, dobre mamice mi stoji pred menoj: kako 
me za ročico v cerkev vodijo; kako doma za 
me in vse domače ljubeznivo skrbijo; konečno 
kako v rakvi, s sklenjenimi rokami ležijo — mrtvi, 
ne da bi mi bilo možno—srečno za slovo izgo
voriti. Prsi so mi bile boleče, ranjene pri tem 
spominu in večkrat so mi solze lile po rjavih 
licih. Roke sem sklenil k molitvi in izgovarjal 
na pol zabljene besede otroških let. Tedne in 
mesece potem bil sem nekako boljši človek. 
Čas, v katerem se je ta spreminjava v meni 
vršila, je bil v dolgem letu vselej zveličaven, 
vesel In milosti poln sv. Božič. 

Pač jedva bi bila ona čudovita moč v meni 
pouzročena, ako bi ne bil v svoji mladosti pre
lepega Božiča pri svojih najboljših stariših pri
pravljal in praznoval. Kakor glas zvona udar
jen, še dolgo doni. Jednako so tleli v meni 
leta in leta spomini na one ljube božične dneve 
o t r o š k e . . . 

Božič detiuski! 
Vidim zopet domačo svoje mestece z viso

kim zvonikom in divnimi hišami. Vidim hišo 
očetovo, ljubega očeta, drago mater, milo sestro 
Mari j ico . . . Ko smo v hišo stopili, opaziva z 
Marijico, kako so mati nekaj rudečega s stola 
zmaknili in skrili v omaro. Dejala sva: „Bilo 
je izvestno od Jezuška!" Mati naju oproste pla
ščev in se z njimi vsedeva k mizi. Očeta ni, 
šli so bolnika zdravit in se vrnejo še le z ve
čer domu. Dobila sva razen surovega masla na 
kruhu tudi košček od božične peke. O kako je 
dišal ta košček, celo drugače kakor drugekrati , 
raditega, ker je bilo pečeno od Jezuška v ne
beški pekarnici ! 

„Želim", pravi Marijica, „da mi Jezušček 
prinese bubno hišico!" „A jaz povest o Robin
zonu in druge o Indijanih", odgovorim, ker do
mišljija moja je bila pripravna se pečati s tu
jimi narodi. „Ako bosta uljudna, se pridno učila 
in molila, bo Jezušček izvestno želje izpolnil", 
so dejali mati. Med tem se pripogne Marijica 
z veselim naglasom pod mizo, poseže po t laku 
in vzdigne košček ležečega božičnega zlata, ki 
se rabi za pozlatenje božičnih orehov. Ta po
gled je tudi mene močno dirnil. Za gotovo sva 
sedaj znala, da je Jezušček že bil v hiši, ker 
mu je zlato izpadlo iz zlatih perutnic? Da, Je 
zušček nosi izvestno modro svilnato oblačilce 
in ima zlate perutnice, to gotovo znava, ker 
je naša stara dekla Anemarijka enkrat videla 
Jezuška. Marijica položi košček zla ta med strani 
katekizma, misleča, da ima drag zaklad. 

(Dalje prih.) 

Smešnica 51. Gost je v družbi zahteval, 
naj se mu prinese stara pratika. Kdor mu jo 
prinese, dobi pet bokalov vina takoj ua mizo. 

Gostje, eden za drugim, so šli, vsaki po pra
tiko in so jo tudi prinesli. Ali o j o j ! prinesli 
so le same „Nove prat ike" z različnimi letni
cami. 


